
В Хабаровском крае проводится проверка по сообщению о гибели туриста во время сплава по реке

В дежурную часть МЧС России по Хабаровскому краю поступила информация о том, что группа туристов из 4 человек сплавлялась по реке Урми, расположенной в Верхнебуреинском районе. По предварительной информации, во время сплава байдарка перевернулась, в результате чего один из туристов погиб.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка. На место происшествия на вертолете МЧС России вылетела следственно оперативная группа. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе причина смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1256734>